



Стало доброй традицией проводить мероприятия, посвященные православной книге, в Межпоселенческой библиотеке с целью привлечения общественного внимания и интереса к популярной духовной литературе. В рамках празднования Дня православной книги 14 марта в центральной районной библиотеке прошли уроки нравственности «Читать. Знать. Верить» для студентов БПТ и БАЭМТ. Ежегодное празднование Дня православной книги установлено Священным Синодом Русской Православной Церкви в 2010 году и приурочено к выпуску первой на Руси печатной книги Ивана Федорова «Апостол», вышедшей в свет 14 (1) марта 1564 года.

На встречу с ребятами был приглашен директор Воскресной школы при Свято-Троицком храме отец Сергей. Он рассказал о значении духовной литературы в жизни православного человека, его совершенствовании и духовном возрастании.

Духовная поэзия во все времена облагораживала человека, помогала стать добрее, совершенствоваться духовно, возрастать в вере. И в этот день звучали стихи М. Лермонтова «Молитва», Ф. Тютчева «Чему бы жизнь нас не учила», Б. Пастернака «Учись прощать», иеромонаха Романа «Без бога нация – толпа» и другие, которые читали студенты БПТ.



Очень ярким было выступление членов клуба авторской песни «Истоки» Ольги Копыловой и Татьяны Коноваловой, в исполнении которых звучали духовные песни. В завершение встречи сотрудники библиотеки рассказали о Спасо-Бородинском

монастыре и его первой настоятельнице М. М. Тучковой. Их рассказ сопровождался показом видеопрезентации. С православной литературой можно было познакомиться на книжной выставке «Сокровище вечной мудрости».

Мероприятие завершилась, но не иссяк интерес к теме православной книги: ведь благодаря ей возрождается любовь к той великой ценности нашей культуры, которая может и должна занимать достойное место в жизни каждого человека.